

鲁能主场痛击广州富力

春风十里也不如鲁能赢球的样子



勤奋的张弛梅开二度,帮助鲁能奠定胜局。本报记者 王鸿光 摄

即便上轮联赛广州富力1:3不敌贵州,但人们还是认为他们这一次到了济南将会有很好的发挥,有可能迎来一次反弹——本赛季中超,富力客场的成绩比主场要好,这是因为他们战术组织精良,到了客场防守反击一打一个准。当然,做到这一点的前提是,富力首先得能防得住,这一次在济南挑战鲁能,“一力降十会”,精致的富力没能挡得住鲁能的大刀阔斧,他们以0:3的比分败下阵来。

本报记者 李志刚
实习生 靳宇豪

天道酬勤, 张弛梅开二度

即便在普遍低调朴实的鲁能泰山队,张弛也显得稍微有点另类,他谦虚、客气、腼腆,更重要的是,无论对谁,他都是那么地真诚。张弛给人的第一印象是和气柔顺,似乎多少缺乏点足球运动员应有的刚强劲头,但了解他的人都知道,这个小伙子骨子里是多么地坚强。

作为鲁能1987梯队的佼佼者,张弛在2010赛季崭露头角,2011赛季一开始就坐稳了主力。可惜的是,当年联赛刚开始,鲁能主场迎战成都谢菲联,张弛遭遇对方球员李钢的严重犯规,腿部骨折,现场的情形惨不忍睹。当时很多人怀疑张弛能不能坚持到重返赛场的那一天,因为那确实很难,除了接受两次手术治疗之外,更重要的是,张弛还要自己度过心理关,有很多球员倒在了这一关上,比如十余年前德国天才中场代斯勒便选择了过早退役。但

张弛硬是挺过来了,为此,他用了整整三年的时间!

从2014年5月重返赛场,短短几年之间,张弛在鲁能又经历了多名主帅的快速更迭。曾有人断言,张弛留在鲁能,机会不会多了,但是这位内心远比外表强大得多的球员,却等来了属于自己的高光时刻。继上一个主场鲁能迎战重庆,替补出场助攻队友扳平比分之后,这一次,张弛本赛季在中超之中首次得到首发机会,便独中两元,凭一己之力为鲁能奠定了胜局。“进球对于我来说比较陌生,这一次有幸运的成分吧,自己一直觉得有一股劲在那里。感谢主教练的信任,关键比赛给了我改变自己的机会。”张弛说,这场比赛对于他来说是比较特别的时刻,“我很享受这个时刻”。

良性轨道, 马大帅改造见效

本赛季联赛揭幕战,鲁能主场击败了天津亿利,但当时中国足球圈里的一些评论员对马加特的战术不屑一顾,认为“鲁能就知道抢下足球后,大脚向前

开,争取找到佩莱这一个高点,除此之外,就没办法了”。现在看来,这句评语显然过于偏颇了,从种种情况来看,马加特对鲁能的改造已经见效,整支球队已经步入良性轨道。

在稳固后防的基础上,提高前场的进攻效率,这就是马加特为鲁能开出的改造方案。看似简单,实则不然,比如针对不同的对手,马加特会让塔尔德利、西塞轮流出场,做好与佩莱的配合工作;比如他对刘彬彬、吴兴涵的使用;比如对他U23球员的选择;再比如他这一次安排张弛首发,换言之,鲁能收获如今的战绩,绝对不是蒙的,而是凝结着马加特的心血。德国人的严谨、务实,已经在鲁能泰山队身上初见成效,一个非常简单且明显的例子,就是塔尔德利由原来的“刺头”变成了现在的“模范球员”,本场比赛还有一球入账。

假以时日,鲁能会变成什么样子?这个赛季,鲁能会有什么样的收成?这一切,不妨以后再说,经历了这样一场比赛,看到了赛后球迷与球员的互动联欢,只想说一句:“这个夜晚,春风十里不如你,鲁能泰山。”

1注单式“撬走”近亿奖金 临沂彩民领走大乐透9899万

仅仅凭借1注单式号码,进行10倍的追加投注,花费30元,就成功“撬走”了体彩大乐透近亿元的奖金。这和当年中得中国体彩史上第一大奖——淄博4.97亿元巨奖得主的投注方式如出一辙,让人不由得对这位中奖彩民充满了好奇。近日,临沂大乐透9899万巨奖得主现身体彩中心,领走巨奖的同时,也为人们讲述了巨奖背后的故事。

彩民大为(化名)是位老彩民,买彩多年,平日里不抽烟、不喝酒,唯一的爱好就是买点彩票。大为说:“俺就是一

个打工族,平时上班干活也挺累的,下班回家的路上,找个投注站研究研究走势、买点彩票,对我来说是一个很好的放松,也就这点爱好了。不过我从来不多买,每次10元、20元的,量力而行嘛。”这时,陪同大为一起来领奖的哥哥搭了腔:“我这个弟弟啊,平时就好买个彩票,我都劝他多少回了,就是不听,我说别信这个,哪有什么大奖啊!不过,这次俺弟弟中了这么大的一个奖,我确实信了,也真心替他高兴。但我还得说,即使中了这么多钱,也不能乱花,买买彩

票也可以,但还是得和之前一样,细水长流才行。”

说起这次中奖的经历,大为说得很感谢前一个投注站。这句话一说,大伙都有点蒙。原来,大为买彩票都是随心随意,买彩票也从来不固定哪个投注站。4月26日,他下班往家走,路过一个投注站进去刮了两张顶呱刮,中了100元奖金。揣着钱走出老远才想起来大乐透今天开奖,自己还没买。一抬手的功夫,看见不远处还有一个投注站,就赶紧过去,研究了几分钟,写了1注号码。本来还在犹豫,是不是换掉其

中一个号码,由于当天工作挺累,大为也没心思再仔细研究了。由于之前中了100元奖金,大为也“任性”了一次,一下买了10倍追加,花了30元。大为说:“要不是之前中了100元,我那天肯定不会买10倍,最多5倍。所以说啊,得感谢前一个投注站啊!另外,要不是那天工作太累了,我极有可能换一个号码,想想还有点后怕呢。”

对于这笔巨额奖金,大为说还没有具体的打算,中了奖之后,除了和家人分享喜悦之外,自己的压力也挺大。“这些钱,我一辈子都挣不出来,是

体彩大乐透5亿大派奖,3元单注2400万!
体彩大乐透5亿大派奖,3元单注2400万!
体彩大乐透5亿大派奖,3元单注2400万!
体彩大乐透5亿大派奖,3元单注2400万!
体彩大乐透5亿大派奖,3元单注2400万!



体育彩票改变了我的生活。中了这么多钱,我也几天没休息好。回去之后,我得和家人商量一下,好好规划奖金的使用。适当的时候,我肯定会先拿出一些奖金,帮助一些困难的人。”
(晴风)

体彩大乐透开1注1500万头奖 奖池滚存36.36亿元



“5亿大派奖”如火如荼!5月6日,体彩大乐透第17051期全国开出1注头奖,单注奖金为1500万元(含500万元派奖奖金),落入福建彩友之手。开奖结果后,奖池滚存36.36亿元。

奖号:前区俩号大热

本期体彩大乐透前区开出号码14、17、18、22、29,后区开出号码10、11。前区奖号的分布范围较窄,最小号码开出14,该号复制上期(第17050期)奖号,且于最近3期连续开出,大热;17同样复制上期奖号,该号于最近6期之内开出3次,较热;17、18以连号形式组合开出;22为隔期开出号码;最大号码开出29。

后区开出10、11,一对大号、连号组合。

冷号方面,截至目前,前区的03、后区的04已分别有29期、26期没有开出,较冷。

头奖:福建彩友独中1500万

数据显示,福建中出的唯一1500万元出自泉州,中奖彩票为一张3注6元投入的单式票,其中1注号码击中头奖。

稍显遗憾的是,由于没有采用追加投注,该幸运儿少拿了900万元(600万元追加奖金+300万元追加派送奖金),从而无缘派奖期间的2400万元单个封顶头奖。

奖池:36.36亿元滚存至周一

本期二三等奖的奖金成色不错。二等奖开出81注,每注奖金为12.40万元;其中47注采用追加投注,每注多得奖金7.44万元。追加后,二等奖单个总奖金为19.84万元。三等奖开出578注,每注奖金为6980元;其中294注采用追加投注,每注多得奖金4188元。追加后,三等奖单个总奖金为1.11万元。

奖池方面,36.36亿元滚存至5月8日(周一)开奖的第17052期。

派奖:下期送出1500万+1.52亿 第17052期,“5亿大派奖”活动将为头奖送出1500万元派奖奖金,当前固定奖派奖金额为1.52亿元。(陈敏)